PREVERJANJE ZNANJA GEOGRAFIJA-  9. RAZRED
                             GOSPODARSTVO SLOVENIJE
                                                                

 
Ime in priimek: ________________________________                     
Razred:_____________                                                           Dosežene točke:_______  
Datum:______________                                                                       
                                                                                               Ocena:_________


1. Dopolni povedi in odgovori na vprašanja.(6T)

Po letu 1991 se je delež ljudi zaposlenih v industriji _____________________.
V dveh slovenskih krajih imamo izvire mineralne vode; to sta ______________________ in __________________________.
Napiši dva vzroka za izoblikovanje industrijskega polmeseca v točno določenih krajih.
1.______________________________________________________________________________
2.______________________________________________________________________________

Naštej tri vzroke za izginjanje obdelovalnih površin v nižinah in kotlinah:

1._____________________ 2_______________________3. __________________________

Energetski vir v JE je ______________________.



    2.  Označi ali je trditev pravilna ali ne in popravi nepravilne trditve.(5T)

    1. Lek in Helios spadata v tekstilno industrijo.     Da      Ne

    _________________________________________________________________________________

    2. TE so ne glede na letni čas, enako usodne za čisto okolje.       Da          Ne     !!!

   

    3. Krak cestnega križa v smeri SZ-JV se imenuje Ilirika.         Da        Ne

__________________________________________________________________________________

    4. Industrijska proizvodnja v SLO je svoj višek dosegla šele po osamosvojitvi.   Da   Ne   


   5. Človek mora redno ogozdovati.        Da         Ne

_________________________________________________________________________________

    6. Morska sol je mineralno bogastvo.      Da         Ne

________________________________________________________




     3. Razloži pojme: (6T)

denacionalizacija___________________________________________________________

postindustrijska družba______________________________________________________________

ozelenjevanje_________________________________________________________________

industrijske rastline__________________________________________________________________

obnovljivi viri energije_________________________________________________

tranzitni turizem_____________________________________________________________________





4. Na prostor pred besedo v prvem stolpcu napiši ustrezno številko iz drugega stolpca. (3T)
_______marina                                           1. Avstrija
_______Hodoš                                             2. Hrvaška
_______Ljubelj                                            3. Italija
_______aerodrom Ljubljana                        4. Portorož
_______Fernetiči                                         5.Brnik
_______železniško križišče                           6. Sežana
                                                                  7. Madžarska




5. Zakaj sodobno gospodarstvo brez urejenega potniškega prometa ne more delovati?(2T)
__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________

_____________________________________________________________________________




6. Zložba ali komasacija.(2T)

a. Kaj je to?_______________________________________________________

b. Zakaj poteka?_______________________________________________

c. Pozitivne posledice:__________________________________________

d. Negativne posledice:_________________________________________
      



7. Zakaj mestni prebivalci večje nakupe osnovnih potrebščina rajši opravijo v velikih samopostrežnih trgovinah na obrobju, kot pa v trgovinah v mestnem središču?(2T)

_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________




8. Naravni enoti pripiši naravno ali kulturno znamenitost. (3T)

	NARAVNA ENOTA
	ZNAMENITOST

	Bohinj
	

	Pohorje
	

	Ljubljana
	

	Velenjska kotlina
	

	Posavsko hribovje
	

	Bela Krajina
	












